REBMA
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‘Consigne : lis silencieusement chaque probléeme puis réponds aux questions‘

Probléme 1
M. Bricolo achete un récupérateur d’eau avec son socle.
Combien paiera-t-il ?
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Jexplique ma réponse :

Probléme 2
M. Bricolo charge une échelle SUPERBRICO de 2,56 m de hauteur et 9 sacs de béton dans sa voiture.
a- Quelle sera le poids de sa voiture une fois chargée ? b- Peut-il repartir dans sa voiture chargée ?
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Jexplique ma réponse :

Probléme 3

M. Bricolo a un budget de 120 €. Il décide d’acheter 5 pots de peinture, I’échelle dont la référence est 674 ABC 20 et
un établi.

a- A-t-il suffisamment d’argent pour réaliser ses achats?
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Jexplique ma réponse :

b- Et si oui, que pourrait-il encore s’acheter avec I’argent qui lui resterait ?
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Jexplique ma réponse :

Probléeme 4
M. Bricolo charge 12 sacs de béton dans sa voiture.
Peut-il repartir dans sa voiture une fois chargée ?
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Jexplique ma réponse :
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